
Wandverkleidungen – Ihr Bad ohne Fliesenfugen
Wall coverings - your bathroom without tile-joints

EasyStyle

vor dem Umbau / before renovation
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Wie wäre es mit einem neuen Look für Ihr Bad? Mit 
der HÜPPE Wandverkleidung gestalten Sie Ihren 
Duschbereich schnell und einfach neu – ganz nach 
Ihrem Geschmack. Perfekt auf die HÜPPE Duschka-
binen und Dusch� ächen abgestimmt, wird auch Ihre 
Dusche zum optischen Highlight in Ihrem Bad. 

Die 3 mm starken Aluminiumverbundplatten mit 
einseitigem, digitalen Plattendruck und einer Ober-
� ächenveredelung mit UV-Lack sind abriebfest, farb-
stabil, kratzfest und chemikalienbeständig. HÜPPE 
EasyStyle Wandverkleidung ist fugenarm und pass-
genau ansetzbar durch fortlaufende Dekore. Die 
Duschrückwände sind in den zwei Standardgrößen 
1000 x 2550mm und 1500 x 2550mm erhältlich und 
können direkt vor Ort mit handelsüblichem Werk-
zeug zugeschnitten und passgenau angesetzt wer-
den. Für die Verbindung der einzelnen Platten – auch 
über Eck – sowie für die Seitenabschlüsse stehen Alu-
miniumpro� le in fünf Farben zur Verfügung.

How about a new look for your bathroom? With HÜPPE wall coverings, you 

can quickly and easily revamp your shower area to suit your tastes. A perfect 

match with HÜPPE shower enclosures and shower surfaces, HÜPPE wall co-

verings will make your shower the visual highlight of your bathroom.

The 3 mm-thick aluminium composite panels with digital print on one side 

and with a UV surface coating are abrasion-resistant, colour-fast, scratch-

proof and chemical-resistant. HÜPPE EasyStyle wall coverings are practically 

joint-free and can seamlessly cover whole walls thanks to continuous 

patterns. The wall panels are available in the two standard sizes 1000 x 2550 

mm and 1500 x 2550 mm and can be cut to size on site using standard tools 

and adapted to fi t exact requirements. Optionally, they can also be fi tted 

with aluminium connection profi les. All profi les are available in fi ve colours 

for connecting individual panels (including around corners) and for edge 

fi nishing.

RE

NOVIERUNG

REN O VATIO

N

RE

RE

Stunden
Hours

Neuer Style für Ihr Bad
Fresh style for your bathroom

HÜPPE EasyStyle

Fugenarme und passgenaue Verbindung
Seamless and perfect � tting connections





Kollektionen
Collections

HÜPPE EasyStyle
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DESIGN ELEMENTS
COLLECTION

ITALIAN STONE
COLLECTION
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PRINT 
ON DEMAND
Die eindrucksvollen Naturbilder 
setzen als Print on Demand-Dekore 
ein Statement im Bad. 
As print-on-demand designs, these 

impressive images of the natural 

world make a statement 

in the bathroom.
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INDIVIDUAL
DESIGN

Neben zahlreichen Dekoren aus vier stilvollen Design- Kollektionen bietet HÜPPE auch Indivi-
dualdekore ganz nach Wunsch des Kunden an. Zum Beispiel persönliche Fotos oder gekaufte 
Motive von einer Bilderdatenbank. Für beste Ergebnisse wird eine Au� ösung von mindestens 
300 dpi empfohlen. Lieferzeiten und genaue technische Details erhalten Sie auf Anfrage.
Alongside numerous options from four stylish design collections, HÜPPE also off ers 

custo mised designs to suit customer wishes. These could be personal photos or images 

purchased from a photo database. For optimum results, we recommend a resolution of at 

least 300 dpi. Delivery times and technical specifi cations are available on request. 

HÜPPE 
EasyStyle

DE

HÜPPE 
EasyStyle

EN



Montage

Accessories for water-sealing

Installation

Zubehör für Abdichtung 

HÜPPE EasyStyle

Abdichtung: speziell für diesen Anwendungsbereich bieten 
wir Ihnen, optional als Zubehör bestellbar, ganzheitliche und 
perfekt abgestimmte Systemlösungen – zerti� ziert und kon-
form mit abP! (Allgemein bauaufsichtliches Prüfzeugnis)
 Das � exible und rissüberbrückende Abdichtungssystem ver-
hindert zuverlässig Feuchtigkeitsschäden an Wand und Boden 
und verschließt im Vergleich zu herkömmlichen Abdichtungs-
produkten auch den Überlappungsbereich optimal und sorgfäl-
tig. Das HÜPPE EasyStyle Abdichtungssystem ist selbstklebend. 
Ohne Wartezeit kann die Wandverkleidung sofort darauf verlegt 
werden.

Water sealing systems: we off er a solution especially for this type 

of application as an optional extra. A coordinated and universal 

system solution - certifi ed with a general building inspection 

certi fi cate!

 The fl exible and crack-bridging sealing system reliably pre-

vents moisture damage to walls and fl oors. In comparison to 

conventional sealing products the system is self welding in joint 

areas. The HÜPPE EasyStyle sealing system is self-adhesive, wall 

panelling can be laid directly on top immediately after installa-

tion.

Entfernen Sie Ihre Badewanne und 
scha� en Sie Platz für Ihre neue Dusche. 

Remove your bathtub and make room 

for your new shower.

Sofern notwendig: 
Montieren Sie das Abdichtungssystem.  

Where appropriate: Install 

the waterproofi ng system. 

Versetzen Sie nun Ihre Wandanschlüsse, 
füllen Sie die Wand auf und bereiten 
Sie sie vor. 

Move your water connections, fi ll in and 

prepare the wall.

Setzen Sie die neue Dusch� äche 
inklusive Dichtband ein. 

Install the new shower surface 

including sealing tapes.
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Montage mit Aluminiumprofilen
Installation with aluminum profiles

Fugenlose Montage
Jointless installation V Fräsung

V-Groove milling

6

5

Montieren Sie die Duschkabine, 
beispielsweise HÜPPE Xtensa pure und 

schon sind Sie FERTIG!

 Install the shower enclosure, 

for example the HÜPPE Xtensa pure, 

and you’re DONE! 

Montieren Sie nun die HÜPPE EasyStyle 
Rückwand. Ohne Schmutz und Staub können 
die 3 mm starken Aluminium-Verbundplatten 
in 2 Standardgrößen vor Ort zugeschnitten und 
montiert werden. 
 Stoß auf Stoß verklebt wird Ihr Duschbereich 
praktisch fugenlos. Optional lässt sich die Wand-
verkleidung auch mit schmalen Aluminium-
 pro� len montieren.

Now install the HÜPPEEasyStyle wall panelling. 

Without dust or dirt the 3mm thick aluminum 

composite panelling is easily cut to size from the 

two standard widths on site and mounted onto 

the substrate. 

 A practically seamless look for the shower-

area is possible when pannels are installed directly 

end-to-end. Optionally the wall panelling can 

also be installed with narrow aluminum 

conneciton profi les.



Das komplette Duschsystem ohne Bohren 
The complete shower system without drilling

HÜPPE EasyStyle

Neben den Standard Verbindungspro� len kann die 
Wandverkleidung HÜPPE EasyStyle optional mit 
den Pro� len inklusive integrierter Kanalführung der 
HÜPPE Select+ kombiniert und montiert werden.  

Die Nutzung dieser Pro� le erö� net die Möglichkeit 
eine große Auswahl an Organizern und Accessoires 
ohne Bohren in Ihrem Bad zu montieren. Die Pro� -
le werden in den 5 passenden Farben der Standard 
EasyStyle Pro� le angeboten. 

In addition to the standard connection profi les, the HÜPPE EasyStyle wall 

pannels are also optionally available with  HÜPPE Select+ compatible connec-

tion profi les. 

 The use of these profi les opens up the possibility of a wide range of 

Select+ Organizers and accessories, mounted directly in your bathroom without 

drilling. The profi les are also available in the 5 standard matching EasyStyle 

colours. 

SELECT+ ORGANIZER ohne Bohren in die Wand integrieren
       SELECT+ ORGANIZER installation without drilling

Weiß (grau)
White (grey)

Silber hochglanz (grau)
High-gloss silver (grey)

Black Edition (schwarz)
Black Edition (black)

Aluminiumpro� l (Abdeckpro� l)
Aluminium pro� le (cover pro� le)

Silber matt (grau)
Matt silver (grey)

Dunkelgrau (schwarz)
Dark grey (black)



SELECT+ 10mm Walk-In Montage ohne Bohren
SELECT+ 10mm Walk-In installation without drilling

Montieren Sie die Walk-In Select+ komplett ohne Bohren – die Kombination der 
Wandverkleidung EasyStyle mit den Select+ Verbindungspro� len machen es 
möglich. So mindern Sie das Risiko von Wandbeschädigungen und sorgen für 
eine höhere Dichtigkeit im Duschbereich. 

Combining EasyStyle wall pannels with the Select+ 

connection profi le means that you can install the 

Select+ 10mm Walk-In without the need for dril-

ling. This reduces the risk of damage to the wall 

and helps ensure a water-tight shower-area.

1

2

3

RE
NOVIERUNG

REN OVATIO
N

RE

RE

Stunden
Hours

HÜPPE EasyStyle Wandverkleidung 
mit Select+ Aufnahmepro� l installieren 
Install HÜPPE EasyStyle wall covering 

with Select+ connection profi le

Ohne Bohren Schraubensatz 
im Aufnahmepro� l positionieren
Place the no-drilling screw set into 

the connection profi le. 

Select+ 10mm Walk-In fertig montieren
Finish installing the Select+ 10 mm Walk-In.

YOU TUBE
Link: Montage� lm

Link: montage movie
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Artikelübersicht
Article overview

HÜPPE EasyStyle

WANDVERKLEIDUNG
WALL COVERING

PROFILE
PROFILE

2550  HÜPPE EasyStyle Wandverkleidung  1000  je nach Bestellung ES0101 

2550  HÜPPE EasyStyle wall covering 1000  depending on order 

2550 HÜPPE EasyStyle Wandverkleidung  1500  je nach Bestellung ES0102

2550 HÜPPE EasyStyle wall covering 1500  depending on order 

Eckprofil, außen     ES0201 

Corner profile, outer    

Eckprofil, innen     ES0202 

Corner profile, inner    

Abschlußprofil     ES0203 

End profile     

Verbindungsprofil     ES0204 

Connecting profile    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    

2-fach-Stoß-Eckkappe     ES0206

Double protection corner cap

Eckprofil für HÜPPE Select+ Organizer Aufnahme    ES0207

Corner profile for HÜPPE Select+ organizer mounting   

Verbindungsprofil HÜPPE Select+ Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

Connection profile HÜPPE Select+ organizer mounting/no-drilling mounting    

Endprofil HÜPPE Select+ Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

End profile HÜPPE Select+ organizer mounting/no-drilling mounting   

    

Schraubensatz für die Montage einer Select+ 10mm Walk-In Seitenwand alleinstehend ohne Bohren mit dem EasyStyle Select+ Pro� l. ES0210

Screw set for installing a Select+ 10 mm Walk-In free-standing side panel without drilling with the EasyStyle Select+ pro� le.

Höhe 
Height

Breite
Width

Pro� l
Pro� le

Verpackungseinheit
Packaging unit

Artikelnummer
Item number

Artikelnummer
Item number

Typ
Model

Typ
Model

Eckprofil, außen     ES0201 Eckprofil, außen     ES0201 

    

Eckprofil, außen     ES0201 

    

Eckprofil, außen     ES0201 

    

Eckprofil, außen     ES0201 Eckprofil, außen     ES0201 

    

Eckprofil, außen     ES0201 

    

Eckprofil, außen     ES0201 

    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    

3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 3-fach-Stoß-Eckkappe     ES0205 

Triple protection corner cap    Triple protection corner cap    

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

Organizer Aufnahme    ES0207

organizer mounting   

organizer mounting/no-drilling mounting    

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

organizer mounting/no-drilling mounting    organizer mounting/no-drilling mounting    

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

organizer mounting/no-drilling mounting    

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

organizer mounting/no-drilling mounting    organizer mounting/no-drilling mounting    organizer mounting/no-drilling mounting    organizer mounting/no-drilling mounting    

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0209 

organizer mounting/no-drilling mounting   

Eckprofil, innen     ES0202 

Corner profile, inner    

Eckprofil, innen     ES0202 

Corner profile, inner    

Eckprofil, innen     ES0202 

Corner profile, inner    

Eckprofil, innen     ES0202 

Corner profile, inner    

Eckprofil, innen     ES0202 

Corner profile, inner    

Eckprofil, innen     ES0202 

Corner profile, inner    

Triple protection corner cap    

2-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES02062-fach-Stoß-Eckkappe     ES0206

organizer mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

organizer mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

organizer mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

organizer mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

organizer mounting   

Organizer Aufnahme / No-Drill Aufnahme    ES0208

organizer mounting/no-drilling mounting    

Abschlußprofil     ES0203 Abschlußprofil     ES0203 Abschlußprofil     ES0203 Abschlußprofil     ES0203 Abschlußprofil     ES0203 

Verbindungsprofil     ES0204 

Connecting profile    

Verbindungsprofil     ES0204 Verbindungsprofil     ES0204 

Connecting profile    

Verbindungsprofil     ES0204 

Connecting profile    

Verbindungsprofil     ES0204 Verbindungsprofil     ES0204 Verbindungsprofil     ES0204 Verbindungsprofil     ES0204 



Wandabdichtung-Set mit Wandmanschetten, 7,5m2 Wandfläche.  1x                              1x                            2x  ES0310

Wall-sealing set with wall sleeves, 7.5 m² wall surface.   

Wandabdichtung-Set mit Wandmanschetten, 15m2 Wandfläche.  1x                              2x                            4x  ES0304

Wall-sealing set with wall sleeves, 15 m² wall surface.    

Wannenabdichtband-Set mit Schallschutz. 6m Länge.  2x                              1x                            1x  ES0311 

Tray-sealing tape set with drip deflector. Length of 6 m.   

Ergänzungsset für Wannenabdichtband zum flächenbündigen Einbau.  5 Stk./pcs.  ES0306

Supplement set for tray-sealing tape for flush-fitting installation. 

Ergänzung: Innenecke für Abdichtung zum Boden.  5 Stk./pcs.   ES0307

Accessory: Inside corner for sealing with the floor. 

Universalgrundierung. Flächenbedeckung je nach Untergrund bis 25m2.  5 kg   ES0308

Universal primer. Surface coverage up to 25 m² depending on substrate. 

Sprühkleber für 4-5m2 Fläche. Für Reparaturen beschädigter Abdichtungen

und zum Grundieren von Untergründen mit einer noch erhöhten Restfeuchte.  500 ml   ES0309

Spray adhesive for 4–5 m² area. Ideal for repairing damaged seals and for 

priming substrates with residual humidity that is still too high.  

Ergänzung: I-Box Manschette.  1 Stk./pcs.   ES0312

Accessory: I-box collar. 

Ergänzung: Außenecke für Abdichtung zum Boden.  5 Stk./pcs.   ES0313

Accessory: Outside corner for sealing with the floor. 

Ergänzung: Schnittschutz-Einlageband 10m.  1 Stk./pcs.   ES0314

Accessory: Cut protection inner lining 10 m.  

Dehnzonenmontagehilfe. Zur Kombination mit Art Nrs. ES0304 / ES0310

Verwendung: erleichtert den Einbau vom Wandmanschetten 

um Hahnverlängerungen. 20 Stk./pcs.   ES0315

Expansion zone assembly aid for combination 

with article numbers ES0304/ES0310

Application: facilitates installation of wall sleeves around tap extensions. 

Tray-sealing tape set with drip deflector. Length of 6 m.   

  ES0306

.  5 kg   ES0308

   ES0312

   ES0313

   ES0314

 Wandfläche.  1x                              1x                            2x  ES0310

Wall-sealing set with wall sleeves, 7.5 m² wall surface.   Wall-sealing set with wall sleeves, 7.5 m² wall surface.   

 Wandfläche.  1x                              2x                            4x  ES0304

Wall-sealing set with wall sleeves, 15 m² wall surface.    

 Wandfläche.  1x                              1x                            2x  ES0310

Wall-sealing set with wall sleeves, 7.5 m² wall surface.   

 Wandfläche.  1x                              2x                            4x  ES0304

Wall-sealing set with wall sleeves, 15 m² wall surface.    

 Wandfläche.  1x                              1x                            2x  ES0310

 Wandfläche.  1x                              2x                            4x  ES0304

Wannenabdichtband-Set mit Schallschutz. 6m Länge.  2x                              1x                            1x  ES0311 

und zum Grundieren von Untergründen mit einer noch erhöhten Restfeuchte.  500 ml   ES0309

   ES0307

ZUBEHÖR MONTAGE 
ACCESSORIES, INSTALLATION

ZUBEHÖR
ACCESSORY, SEAL

Montage-Kit (Silikon und Klebestreifen – Material für eine Platte)    ES0301 000

Installation kit (silicone and adhesive strip – material for one panel)   

Zweikomponentenkleber. (Verbrauch 6,5kg Gebinde ergibt +/- 2,55m² mit einer 5x5mm Verzahnung). 

Der genaue Verbrauch kann je nach Untergrund und Verzahnungsgröße variieren.    ES0302 000 

Two-component adhesive. (Consumption 6.5 kg container yields ± 2.55 m² with 5 × 5 mm toothing.) 

The precise consumption can vary according to the subsurface and toothing size.    

Unterlegplättchen-Set (Installationshilfe)    ES0303 000

Adjusting shim set (installation aid)    

Artikelnummer
Item number

Typ
Model

Artikelnummer
Item number

Typ
Model

Menge
Quantity



Anwendungsbeispiele
Usage Example

HÜPPE EasyStyle

Die Möglichkeiten von EasyStyle gehen weit über den Duschbereich hinaus. Die 
vielseitige Wandverkleidung gestaltet ebenso einzigartige Toiletten, Waschplätze 
oder ganze Wellnessbereiche. Egal ob Holz-, Stein-, Fliesen-, Textil- oder Beton-
optik, dank des UV-beständigen Druckverfahrens wirken die Ober�ächen sehr 
natürlich und plastisch. Ganz eigene, fantasievolle Designs sind mit individuellen 
Wunschmotiven umsetzbar.

The possibilities of EasyStyle go far beyond the 

shower area. Its diverse wall coverings just as ea-

sily lend a personal touch to toilets, washing areas 

or even entire wellness areas. Be it a wood, sto-

ne, tile, textile or concrete effect, the UV-resis-

tant printing process makes surfaces look extre-

mely natural and three-dimensional. You can even 

create your own imaginative designs with images 

of your choice.





Vorteile 
Benefits

HÜPPE EasyStyle

Warum HÜPPE EasyStyle? 

1.  Hygiene & Reinigung: 
Standardformate von 1000 x 2550 mm und 1500 x 2550 
mm ermöglichen einen großformatigen Duschbereich 
ohne schmutzanfällige Fliesenfugen. Dies erlaubt eine 
leichte und schnelle Reinigung und der Duschbereich 
bleibt auf Dauer hygienischer.

2.  Individualisierung: 
Dank zahlreicher Designkollektionen erö� net EasyStyle 
vielfältige Gestaltungsmöglichkeiten. Durch das innova-
tive Druckverfahren können auf Wunsch auch Platten mit 
individuellen Motiven angefertigt werden. Für die Ver-
bindung der einzelnen Platten stehen Aluminiumpro� le 
in fünf Farben zur Verfügung.  

3.  In 48 Stunden renovieren: 
HÜPPE EasyStyle lässt sich mit Silikon und Klebestreifen 
oder mit einem Flächenkleber direkt auf die Alt� iesen 
aufbringen. Ein mühsames und dreckverursachendes 
Abschlagen der bisherigen Fliesen entfällt. So renovieren 
Sie Ihren Duschbereich deutlich schneller und mit weni-
ger Schmutz und Staub.

4.  Langlebigkeit: 
Dank der speziellen Ober� ächenveredelung mit UV-Lack 
ist die HÜPPE EasyStyle Wandverkleidung kratz- und 
stoßfest, sowie chemikalienresistent. Diese Eigenschaf-
ten machen das Material besonders langlebig und unem-
p� ndlich.

Why HÜPPE EasyStyle? 

1.  Hygiene & Cleaning: 

Standardized sizes of 1000 x2 550mm and 1500x2550mm 

enable large shower areas without lime scale build up. 

This makes for easier and faster cleaning and as a 

result the shower area remains hygienic for longer.

2. Individualisation: 

Modern design collections with a huge variety of 

decors, plus individual decors on demand. In addition, 

matching aluminium connection profi les in fi ve colour 

options.

3.  48 hours renovation:

3 mm aluminium composite wall panels are easy to 

handle and install, resulting in an easier and cleaner 

installation with less noise and dirt. All possible using 

standard tools.

4.  Durability: 

Thanks to the specially developed UV coating HÜPPE 

EasyStyle Wall panels are scratch- and shock-proof 

and also resistant to chemicals. These features make 

the material extremly durable.
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HÜPPE GmbH 
Industriestraße 3  |  D-26160 Bad Zwischenahn
Telefon: + 49 44 03/67-0  |  Fax: + 49 44 03/67-100
E-Mail: hueppe@hueppe.com  |  www.hueppe.com
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